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Γεννήθηκε στην Βέροια το 1942 και σπούδασε στο Πανεπιστήµιο Εφαρμοσμένων 
Τεχνών της Βιέννης, όπου και δίδαξε Αρχιτεκτονική από το 1974 ως το 1981. Από 
το 1992 διευθύνει το ∆ιεθνές Κέντρο Σχεδιασµού I.DE.A. που ίδρυσε στο Schrems 
της Αυστρίας. 

Το 1988 στο τµήµα Αρχιτεκτονικής της Θερινής Ακαδηµίας του Σάλτσµπούργκ 
ανέπτυξε την εργασία του για µια φυσική και ανθρώπινη αρχιτεκτονική που δίνει 
σηµασία στις ανάγκες των παιδιών. 

Ο Βαρλάµης είναι ο δηµιουργός της θεωρίας της «Προαρχιτεκτονικής» και της 
«Σχολής των Αισθήσεων» που για πρώτη φορά παρουσίασε στο Γερµανικό Μουσείο 
Αρχιτεκτονικής (D.A.M.) της Φρανκφούρτης στην έκθεσή του «Une cité 
imaginaire». 
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Στην έκθεση του «Το τέλος της Ατλαντίδας – Αρχιτεκτονικές Ουτοπίες» στο 
Grand Palais στο Παρίσι υποστήριξε την αναγκαιότητα της σύνδεσης της 
µεταβιοµηχανικής κοινωνίας µε την οργανική πραγµατικότητα της φύσης. Το 
1993 στο Convention Center της Νέας Υόρκης έκανε διεθνή επιτυχία την ιδέα της 
«Θεραπευτικής Αρχιτεκτονικής».

Το πρόγραµµα της «Ακαδηµίας Τέχνης για Παιδιά» έφερε σε επαφή µε την τέχνη 
χιλιάδες παιδιά απ’ όλη την Ελλάδα και παρουσιάστηκε σαν κεντρική εκδήλωση 
στην EXPOLINEA ‘93 της Γάνδης.

Το 1995 εικονογράφησε, µετά από πρόσκληση του Οικουµενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολοµαίου, την «Αποκάλυψη του Ιωάννη». 

Με τη µελέτη «Ο Ελληνικός Πολιτισµός στις Ευρωπαϊκές Πρωτεύουσες» 
παρουσιάζει την αναγκαιότητα της χρησιµοποίησης της ελληνικής 
αρχιτεκτονικής και πολεοδοµίας στη πολιτειακή εξέλιξη των ευρωπαϊκών 
µεγαλουπόλεων.

Το µεγάλο project «Αλέξανδρος 2.000», που περιλαµβάνει περισσότερα από 1500 
έργα, παρουσιάστηκε για πρώτη φορά το Σεπτέµβριο του 1997 στη Θεσσαλονίκη 
Πολιτιστική Πρωτεύουσα και συνεχίζει να περιοδεύει µέχρι σήµερα σε µουσεία και 
πινακοθήκες σε όλο τον κόσµο.

Το 2009 εγκαινιάστηκε στην Κάτω Αυστρία το Kunstmuseum Waldviertel που 
παρουσιάζει το συνολικό καλλιτεχνικό έργο του Βαρλάµη και το Νοέµβριο του 
ίδιου έτους ο Πρόεδρος της Αυστρίας Dr. Heinz Fischer του απέµεινε το 
Μεγαλόσταυρο για τα Γράµµατα και τις Τέχνες. Το 2010 παρουσίασε στη Ρωσική 
Ακαδημία Καλών Τεχνών, στη Μόσχα την έκθεση «Ποιητική Αρχιτεκτονική» και 
αναγορεύτηκε επίτιμο μέλος της Ακαδημίας.
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